CENTRALNA

KOMISJA Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
EGZAMINACYJNA do momentu rozpoczecia egzaminu.
WYPELNIA ZDAJACY

Miejsce na naklejke.
Sprawdz, czy kod na naklejce to

KOD PESEL E-100.
Jezeli tak — przyklej naklejke.
Jezeli nie — zgfos to nauczycielowi.

EGZAMIN MATURALNY

Z JEZYKA ROSYJSKIEGO
WYPELNIA ZESPOL
P0OzIOM PODSTAWOWY NADZORUJACY

Uprawnienia zdajgcego do:

nieprzenoszenia odpowiedzi
na karte odpowiedzi

DaTA: 6 maja 2022 r.

dostosowania zasad
GobziNa Rozroczecia: 14:00 oceniania.
Cczas PrAcY: 120 minut

LiCcZBA PUNKTOW DO UzZYSKaNIA: D0

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron (zadania 1-10). Ewentualny brak
zgto$ przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

Teksty do zadan od 1. do 3. zostang odtworzone z ptyty CD.

Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/piora tylko z czarnym tuszem/atramentem.
Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

2

Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swéj numer PESEL i przyklej naklejke
z kodem.

7. Zaznaczajgc odpowiedzi w czesci karty przeznaczonej dla zdajacego, zamaluj Il pola
do tego przeznaczone. Btedne zaznaczenie otocz ké’rkiem@ i zaznacz wiasciwe.

8. Tylko odpowiedzi zaznaczone na karcie bedg oceniane.
9. Nie wpisuj zadnych znakow w czesci przeznaczonej dla egzaminatora.
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Zadanie 1. (0-5)
Uslyszysz dwukrotnie wywiad z pracownicg muzeum. Zaznacz znakiem X, ktére zdania
s3 zgodne z trescig nagrania (P — Prawda), a ktére nie (F — Falsz).

P F
11, KoTa u3 myses Hasanu beremoTom B namsTb O KOTE, KOTOPbLIA Aonrue
rogpl xun goma y bynrakosa.
12, O Tom, 4To ykpanu beremoTa, pacckasana oxpaHHUKy cBuaeTenbHuLa
NpOVCLLECTBUS.
13, B 1O Bpewms, korga nckanm kota beremoTa, 3KCKypCcum No My3eto He
NpoOBOANSIUCE.

1.4. | Kota BeremoTa Halunu B 04HOM U3 MOCKOBCKUX Mara3vHOB.

KeHLuHa, KOTOpad ykpana KoTta BeremoTa, Kynuna emy HOBBbIW

1.5. .
OLUEVHWUK.

Zadanie 2. (0-4)

Ustyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi, ktére taczy stowo ,portret”. Do kazdej
wypowiedzi (2.1.-2.4.) dopasuj odpowiadajace jej zdanie (A-E). Wpisz rozwigzania
do tabeli.

Uwaga: jedno zdanie zostato podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

OTOT TeKCT Ana ndutenen cMeLUHbIX UCTOPUNA.

ABTOp 3TOro TEKCTa XanyeTcsl Ha BKyC LWOKonaga.

OTOT TekcT 06 opurMHanbLHOM NpasgHNYHOM yCnyre.

ABTOp TekcTa noackasbliBaeT, Kak pacrnosHaTb NPecTynHUKa.

moowp»

OTOT TEKCT O KapTUHE, KOTOPYH MOXHO OLEHUTb TONBbKO C BO3AyXa.

2.1. 2.2, 2.3. 2.4.
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Zadanie 3. (0-6)
Uslyszysz dwukrotnie szesé¢ tekstéw. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,
zgodna z trescig nagrania. Zakresl jedna z liter: A, B albo C.

Tekst 1.

3.1. B pectopaHe «ManeHbkui wed-noBap» roctm MoryT
A. NocMoOTpeTb MyMbTUK.
B. BbiMrpaTb KOMMNBIOTEPHYIO UMPY.
C. noy4acTtBoBaTb B NpUroToBreHnn 6nroga.

Tekst 2.

3.2. py3bsa pasroBapmBaloT Ha/B
A. nnsaxe.
B. marasuHe.
C. roctuHuue.

Tekst 3.

3.3. B aTOM TekcTe ecTb MHpoOpMaLIMA O TOM,
A. Ha uyTO obpawaTb BHMMaHWE Npu BoIbOpe Hapsaaa.
B. B kakom aTenbe MOXHO 3aka3aTb nnaTtbe n3 dymarm.
C. 13 4ero MOXHO NPUrOTOBUTL OPUTMHAIBLHYIO oAexay.

Tekst 4.

3.4. B onuxanwve BbIXOAHbIe OXUAAeTCcA ___ noropa.
A. npoxnagHas
B. poxanueas
C. xapkas

Tekst 5.

3.5. TpeHep cuuTaeT, 4To ANsA purypucta camoe BaxxHoe —
A. TBEpPAOLIN XapakTep.
B. cnopTuBHbIN TanaHT.
C. akTépckune cnocobHOCTM.

Tekst 6.

3.6. OTOT pa3roBOp MOXHO ycnbilaTb B
A. canoHe aBTobyca.
B. 6onbHM4YHOM nanare.
C. MalunHe CKOpOoWn NOMOLLM.

PRZENIES ROZWIAZANIA ZADAN OD 1. DO 3. NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 4. (0-4)

Przeczytaj tekst. Dobierz wlasciwy nagtéwek (A-F) do kazdej czesci tekstu (4.1.-4.4.).
Wpisz odpowiednig litere w kazda kratke.

Uwaga: dwa nagtéwki zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej czesci tekstu.

Passoga He 6ygeT!

CMC B MobUnbHuke
BcTtpeua ¢ agBokaTtom
Ywam cBOMM He BepUI
Kakasi kpacuas »xeHLwmnHa!

mmoow»

Pelumn npoBepuTb YyBCTBA

HE UFPAM C XXEHLLMHOW!

41. Q70T cnyyaii npounsoLwén ¢ moum apyrom Eropom. OgHaxabl OH Hanucan ceoen
eHe JleHe NMCbMO O TOM, YTO OH OT Heé yxoauT. Haecerga. Erop nonoxwun
MUCbMO Ha CTOM, a caM cnpsaTancs nof kpoeatb. OH XoTen y3HaTb, NO6UT nu ero xeHa. Jpyr
MOHMMAT, YTO 3TO HEMHOIO IMNyMbIA NOCTYMNOK, HO HAAEANCH YCNbilaTh, Kak Nobumas HauHET
nepexuBaTtb U Nnakatb...

Koraga JleHa npuvwna gomMon, oHa ysuaeria nucbMo 1 npoduntana ero. [otom
Hagena HOBOe nnaTbe, KoTopoe 6bifo en K nuuy. 3atem caenana Makusix,
a ywu ykpacuna punnmaHToBbiMK cepéxkamu. JleHa ¢ yooBONbCTBMEM CMOTpena Ha cebs
B 3epKaro, en HpaBuMnoch TO, YTO OHa Buaena. Xopowa! OHa B3sana pyyky 1 YTo-To gonucana
B NMUCbMe.

4.2,

Mocne atoro JleHa goctana MoGUNbHUK 1 CTana pa3roBapuBatb MO TeNEOHY.
Erop ¢ orpoMHbIM yaAMBREHWEM ChyLlan pa3roBop.

— MpueeT, nobumbin! A yxe Bbleaxal k Tebe. UTo kacaetTca Myxa, TO §, HAKOHEL-TO,
ocBoboaunacb OT HEro HaBcerda, OH YWEn, Mbl pa3BoguMmca. Kak g morna BbIATM 3a Hero
3amyx?! Egy — xan!

JleHa otnoxuna mobunbHKK 1 BbiWwna. BxogHas ABepb 3axnonHynach.

«W 310 MOSs1 )keHa?!» — apyr ObIT B CTPALLHOM LLUOKE.

4.3.
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«Bcé, koHeu! Nwy agBokata n ngy B cyal» — pewwun Erop. Opyr Bbines u3
YKPbITWS, AOCTan YeMofdaH M Hadyan nakoBaTb CBOM Belwu. Bapyr oH yBuaen
NMCbMO 1 NpounTan: «A By TBOM HOMM nopg KpoBaTtbio. Mgy B marasuH 3a xnebom, rotosb
YV>XUH». Erop ¢ pagocTtbto cnpsatan YemogaH no4 KpoBaTh U ObICTPO NOLWWEN Ha KyxHio. CeMbs
cnaceHa!

44,

o https://eku.ru

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 5. (0-3)
Przeczytaj trzy teksty, ktére tagczy stowo ,,samochéd”. Z podanych odpowiedzi wybierz
wilasciwag, zgodna z trescia tekstu. Zakresl jedna z liter: A, B albo C.

Tekst 1.
3010TOM TENNIEHOK

(oTpLIBOK)
o Y. Unbpy, E. Nemposgy

B yeTBépTOM 4Yacy Houm AHmuniona' octaHoBunack Hag obpbiBoM. BHM3Y Ha Tapenoyke
nexan He3HakoMbIn ropog,.

— Paickasa gonuHa, — ckasan Octan. — Takue ropoga NpusiTHO rpabuTb paHo yTPOM, Korga
eLé He NeYvéT conHue. MeHbLue ycTaéllb.

— Celivac kak pa3 paHHee yTpo, — 3aMeTui NaHMKOBCKUA.

— MonuaTtb! — 3akpnyan Octan. — BOT HEYroMOHHbIN CTapuk!

— Yrto penatb ¢ AHmusnonod?

— Ha, — ckasan OcTan, — B ropo4 Ha Hel He Bbedelb. ApecTytoT. MpnaéTca ctatb Ha NyTb
Hanbonee nepepnoBbix cTpaH. B Pwuo-ge->XaHenpo, Hanpumep, KpageHble aBToMoOuUnn
nepekpawmneatoT B Apyron uBeT. [lenaetcs 3TO M3 YMCTO F'YMaHHbIX NoGyxaeHun — gabbl
NPEeXHUA XO3AWH He oropuvancs, BMAsA, YTO Ha ero MawuHe pasbes)kaeT MNOCTOPOHHUN
yenosek. AHmMursona cHuckana cebe kucnyto cnasy, €€ HY)KHO NepeKkpacuTb.

PeweHo 6bino BonTM B ropod newunm nOpsSiAKOM M OCTaTb Kpacok, a Ans MalWHb

noApickatb HagéxHoe ybexuLe.
Mo www. 100bestbooks.ru

" AHTURona — tak OcTan HasbiBan MalLlnHYy.

5.1. OcTtan pewun nepekpacuTb MallMHy, NOTOMY 4YTO
A. emy He HpaBuncs eé€ uBeT.
B. ero nonpocun o6 3ToM eé XO35UH.
C. oH 6osincs nonacTb U3-3a Heé NoA apecT.

Tekst 2.
3TO MHTEPECHO

Mbl yxxe AaBHO MPUBLIKNK K cendum-nankam, nepecrtann yamBndatTbCs cendu-tydnsam,
B TOProBbIX LIEHTpax OXOTHO Mnonb3yemcsa cendu-asTomatamu. A BOT HEJABHO Ha ynuuax
Jloc-AHpkeneca nosiBUNCS rpy3oBoOr aBTOMOOUIbL CMHEro ugeta. B aTon malumMHe MOXHO
CbeCTb BKYCHbI OGNMHYMK, HAa KOTOPOM K300paxeHOo Bawe nuuo. Bc& npocTo: KnueHTbl
nonyyarT doTokamepy, genawT cendu, nocrne 4Yero CHUMOK MepechinaT Ha «ONMHHbLIN
npuHTEpP». Mapa MUHYT — 1 opULMaHT NO4acT BKycHoe 6511040, C KOTOPOro CMOTPUTE Bbl CaMMU.
BHyTpn cvHero aBTomMoGUNA NPUATHBLIN MHTEPbEP: HECKOSbKO CTONMKOB, yOobOHble Kpecna,
uBeTbl. Kpome HeobblYHbIX 6NIMHOB B MEHIO eCTb rambyprepbl, Nuuua, apoMaTHbIN Kode 1 Yal.

o https://zen.yandex.ru
5.2. 3TOoT TeKcT 0/06
A. kadbe Ha Konécax.
B. oTKpbITUK hoTOMarasuHa.
C. KOHKypce peLenToB 65IMHOB.
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Tekst 3.

1. KIEM 2. MOEM

Ha Baw aBTomob6unb ABTOMOOUNb AOMKEH ObITb
HaHOCUTCS peknamHas YMCTbIM — Mbl 3annaTnuMm 3a ase
Haknemka. MOWKW B MECSLI,.

ABTOMOOUIb, Jaxe ecnn OH HOBbIN, TpebyeT MOCTOAHHOrO BIIOXEHUSI CPeAcTB: OEH3WH,
PEMOHT, MoWka. Ho aBTomMOOWMNb MOXEeT Takke M 3apabartbiBaTb Ha ceba. [na atoro
HEeoOXOANMO NULLb Pa3MECTUTbL HA HEM pekriamy, NPeanoXeHHYH HaLNM areHTCTBOM.

3. TNATUM

ABTOMOGUIb NPUHOCKT
Bam ot 30 go 100 TbIC.
pybnen B rog.

5.3. ABTOp TekcTa
A. npurnawwaeTt Ha HOBYO aBTOMOWKY.
B. peknamupyeT canoH npogaxu aBTomobunen.
C. npegnaraet Bnagenbuam aBTomobunen 3apabortarb.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 6. (0-5)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodng z trescig tekstu.
Zakresl jedna z liter: A, B, C albo D.

AA 30PABCTBYET XOBBN!

>KnsHb BblgaloWMXCS JO4EN NPOLUSIoro Obina LEenMKOM MOCBsiLLEHa BaXXHbIM genam. Ho
Jaxe reHusIM BpeMsi OT BPEMEHMU XOTENOCh OTAOXHYTb U 3aHATLCA YeM-HUOYAb AN oy,

B XVIII Beke B Poccrm MogHbIM yBneveHmem boratbix nogen 6b1no KonnekumoHnpoBaHme.
Cobupanu oHu, npexae Bcero, NpeaMeTbl POCKOLUN: pedKNe KHUMM, KapTUHbI, CKYNbNTypbl.

Poccuinckas nmnepartpuua Exkatepuna Il oT moabl He oTcTaBana. Y Heé 6bina n 6onbluas
6ubnunoTteka, N KapTUHHaAA ranepes. Ho KHUMM 1 KapTUHbI He ObiNM rMaBHLIM YBIEYEHUEM
EkatepuHbl Il. OHa roBopuna, YTo MOXeT YacaMu CMAETb U paccMaTpuBaTb PE3HbIE KAMHMW.
Y nMmnepaTtpuubl nx 6bINo o4eHb MHOro. IMeHHO aTa konnekuus n 6eina npegMeTom ocoboro
UHTepeca u ropgocTtn ExkatepuHel Il

Benukun nucatens Hukonawn [oronb Takke MMeri MHTEPECHble YBrieYeHus, Hanpumep,
KOJITEKLMOHMPOBAI KHUMM, XOTS ganeko He Bce. lNMucaTento Gbio BCE paBHO: HOBas M 3TO
KHWra MNu oHa BbllWSia MHOrO fneT Hasad, nonynsdpHa oHa unu Het. BaxHo 6bino gpyroe:
loronb Tpatun OGonbliMe CyMMbl [OEHEer Ha KHUMM «KapMaHHoro» dopmara, XoTd
B NMTEepaTypHOM MnfiaHe OHM ObiNM eMy COBCEM HE WMHTEPECHbl. Tak, OgHaxabl nucartenb
3akasan cebe maTemMaTUYeCKyl SHUMKNONEeAMIo, HO He K3-3a €€ Hay4yHOro cofepkaHus,
a NoTomy, YTO OHa Oblfa OYEeHb-04YEHb MaSEHbKOMN.

OKCTpaBaraHTHbIM B CBOMX yBreveHusX Obin 1 3HameHnTbIn nucatens rpad Jles ToncTon.
Hanpumep, oH Hayuyunca pgenatb obyBb. Ho He gna cebs M He Ha npogaxy -—
B AOMNONHUTENbHbIX 3apaboTkax nucaTtenb He Hyxaancs. 'pad genan obyBb CBOMMU pykamu
n pasgasan eé poaHoiM. Ho Ha aTom yBneuveHuss Tonctoro He 3akaH4YMmBanucb. lNucatens
CepbE3HO n3yyan negaroruky u gaxe opraHnsosan B AcHou NonsHe wkony Ans 4epeBeHCKUX
neten, a 3aTeM Nomor oTkpbITb 6onee 20 wkon.

A BOT HeMeLkoro noata NoraHHa BonbgraHra N'éTe yBnekano UBeTOBOACTBO. EMy O4eHb
HpaBUINCb unanku, U oH nbun pasBoauTb WX, NpaBda, He OOMa Ha KyXOHHOM OKHE.
Bo Bpems nporynok no cesoemy ropogy éte 6pocan cemeHa dumanok Baonb gopor. Ckopo
ropog cTtan BbIMMSAAEeTb Kak OrpoMHasl opaHxepesi — OH Obln Becb B LBeTax. Hecny4danmHo
BTOpPOE Ha3BaHue dunanku — «uBeTok éTex.

Ho xo60bum — 3TO He NpOCTO WMHTEPEC U CTpemrieHMe cobpaTb camylo 6Gonbluyt Knm
HeobblYHy0 Komnnekumto. Jliobumoe 3aHaTMEe OaéT KaxaoMy W3 Hac WwaHc nobeauTb
B KOHKypCe, MonacTb Ha BbICTaBKy, @ MOXeT, U 3apaboTtaTb. X066m — 3TO nonesHasi NpMBbIYKa,
Nnorpy>xeHme B npouecc pestenbHocTu. bnarogapss xo66M Bbl MONyyYnTe BO3MOXHOCTb
camopeanusauuun. Npumepbl yBnevYeHnin BbiAaloLWNXCA No4en npoLioro NoATBEpXaatoT 3TO0.
Tak 4To AencTByINTE, OTKPbIBANTE CBOM TamnaHTbl, HAXOAMUTE CBOE Xx066m!

o https.//zen.yandex.ru, https://letidor.ru
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6.1. MnaBHbIM yBne4vyeHnem ExkatepuHbl Il 6b1n0 KONNEeKLMOHMpPOBaHME
A. HeOObIYHbIX CKYNbNTYP.
B. goporunx kapTuH.
C. pesHbIX KamHeN.
D. pegknx KHur.

6.2. OCHOBHbIM KpuUTepueM Bblbopa KHUIM ansa ceoen konnekummn H. Nloronb cuntan eé
A. ueHy.
B. pasmep.
C. coaepxaHue.
D. nonynapHocCTb.

6.3. JleB Toncron genan o6yBb, KOTOPYIO NOTOM
A. nepegasan gepeBEHCKUM OETAM.
B. npogasan B MeCcTHOM NnaBke.
C. papvn 6nmskum nogam.
D. Hocun cam.

6.4. 'éte pacceunBan nanku
A. y cebs B cagy.
B. Ha ynuuax ropoga.
C. Ha KyXOHHOM OKHe.
D. B napkoBon opaHxepee.

6.5. B nocnegHem ab3aue TeKkcTa aBTOp
A. ybexpaet untatenen MeThb yBIrieYeHMe.
B. coseTtyeT untartensam, kak 3apabotatb Ha xo66u.
C. npegnaraet uintatensm NpUHATL y4acTue B KOHKypCe.
D. npurnawaet yntaTenen Ha BbICTaBKY HEOBbLIYHBIX KOSTMEKLMIA.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 7. (0-3)

Przeczytaj tekst, z ktérego usunieto trzy zdania. Wpisz w kazda luke (7.1.-7.3.) litere,
ktérg oznaczono brakujace zdanie (A-E), tak aby otrzyma¢ spoéjny i logiczny tekst.
Uwaga: dwa zdania zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

NMMCbMO B BYTbIJIKE

KaxeTca, 4to nucbMa B OyThiike OTAPaBASOT TOSbKO
YYaACTHUKM MOPCKUX KaTacTpod M TONbKO B KMHO. LLlaHCkl Ha
TO, YTO KTO-TO HaWAET Takoe coobLleHne n agpecaT nonyymT
ero, Hebonbwure. C nocnaHMemM MOXET CRyYMTbCHA BCE 4YTO
yrogHo. 7.1. MoxeT Takke okasaTbCs, YTO TOT, KTO
HangET NUCbMO, NPOCTO BbIOPOCUT €ro.

Ho wHorga cnyyaetca Tak, 4TO nocnaHve B OyTbinke
HaxoaWT CBOEro agpecara...

Mopckoe nyTellecTBMe BOCEMHagUaTUNETHEro LBenckoro mopsika Ake BukuHra Obino
HEMHOr0 CKy4HbIM, W MapeHb Hanucan nucbMo. 7.2. Janbwe Mopsak KpaTko
npeactasuncs. NapeHb nogyman, 4To Ta, KoTopasa HangEeT aTo NocrnaHne, BO3MOXHO, OTBETUT
emMy. Ake BNoXun nucbMo B ByThINKY 1 BbIBpocun eé B Mope.

Uepes gBa roga BukuHr nonyumn koHBepT ¢ Cuumnuu. MapeHb nonpocun ToBapwuula
nepeBecTn NUCbMO uTanbaHkM [MaonuHbl. CemHaguaTMNeTHAS OeBylwka nucana: «Buepa
A Hawna Ha Oepery OyTbinky. 7.3.  T[loatomy s OTHecna €ro CBOeMy 3HaKOMOMY.
OH ckasan, 4To 3TO LUBEACKMA S3bIK, U C MOMOLLIO cnoBaps npoyntan MHe Balue nucbmo.
A yameunace, 4TO Takasi ManeHbkas OyTbinka Tak JONro 1 Aaneko nnasana v B KOHLEe KOHLOB
nonana UMeHHO Ko MHe. [1o3Tomy 51 He Morna He oTBETUTL Bam...»

BukuHr n Naona ctanm obmeHuBatbca nncbmamn. Beckope napeHb npuexan Ha Cuuunuio,

1 Yyepes KopoTkoe BpeMsi Ake n Naona noxxeHnnuce.
o www.inpearls.ru

OHoO HaunHanochk cnosamu: «danékon n NpekpacHoOm HE3HAKOMKE».
HeByuika rnyboko Bepuna B To, YTO 3anucka bbina TonbKo Ang Heé.
Mopsikn 6pocanu 3a 6opT coobLueHnst B ByThIfIKax Ha cyacTbe.
OHo, HanpuMep, pa3mMOKHET B BoAe, UK BOyThINka 3aTOHET.

BHyTpu Heé GbiNno nocnaHve Ha HEN3BECTHOM MHE SA3bIKeE.

moow»

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 8. (0-5)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wtasciwa, tak aby otrzyma¢ logiczny
i gramatycznie poprawny tekst. Zakresl jedna z liter: A, B albo C.

OIMNACHOE C NONE3HbIM

OKcTpemMaribHoe [naXeHne — WHTEPECHbIN
cnoco6 npeBpatnTb OObIMHOE [OMalLlHee Aeno
B 9KCTpeManbHbl BUA criopTa. Ons 3TOro HyXHbl
TONbKO YTIOT M rMagunbHas aocka. A eLlé, KOHeYHO
Xe, nobas Bewb 13 8.1.

MornagnTb €€ Bbl MOXETE Ha Kpbllle MaluuHbI,

KoTopas efeT C OrPOMHOMN CKOPOCThIO, UMK Aaxe Ha
CKIOHe ropbl, Korga cryckaetecb Ha cHoybopge. Camble cmenble 8.2. Ha MNPbHKOK
C napawioToM, rMmagunbHOM AOCKOW U YTIOroM. Yem uHTepecHee, CnoxHee W onacHee
YCIoBuWsi, TEM Bbllle NO3ULUSA CNOPTCMEHa-aKCTpemarna.

JT10T BKA cnopta nosisuncsa B 1997 rogy B AHrnuvu, a npyaymar ero MeCTHbIN Xutens dun
LWoy. OgHaxabl OH BepHyncst gomon nocne 8.3. OHS U MOHAS, YTO XOYEeT NOXoAUTb Mo
ropam, a He 3aHnmaTbcsi paboTor no gomy. Ho kTo-To gormkeH 6bin nornagnts Bewm! U torga
dun nogyman, 4To CMOXeT cAaenaTb 3TO BbICOKO B ropax, Hag nponactbto. dotorpadgum
HecTaHOapTHoro 8.4. kK anbnuMHM3My pasnetenuck nNo VIHTepHeTY, Uy NapHs NOABUIOCH
MHOro 6onenbLMKOB.

MepBbIN YeMnMOHaT MO aKCTpeMarnbHoOW rraxke 8.5. B l'epmaHumn B ceHTabpe 2002
roga. B HEM npuHanu yyactme 12 koMaHA, N3 KOTOpbIX Tpy Oblnn GputaHckue.

o http.//h-i.su

8.1. 8.2. 8.3.
A. rapoepobom A. peliatoTcs A. pabouemy
B. rapaepoba B. cuurtatotcs B. pabouero
C. rapgepoby C. patotcs C. pabouymm
8.4. 8.5.
A. BbIxoga A. npoweén
B. pacxopa B. npoexan
C. nogxopa C. nponeten

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 9. (0-5)
W zadaniach 9.1.-9.5. wybierz wyraz, ktéry poprawnie uzupetnia luki w obydwu
zdaniach. Zakresl jedng z liter: A, B albo C.

9.1.
Bbl 3HaeTe, kak NpaBUbHO HaYaTb LWAXMaTHYHO ?
MeBuua TanaHTNMBO cnena JInsbl n3 onepsbl «nkoBas gamay.
A. vrpy
B. necHio
C. naptuio
9.2.
M3BecTHO, 4TO — 9TO YCTPOWCTBO, KOTOPOE NO3BONSIET BBOANUTb KOMaHAbI B KOMMbIOTEP.
3abaBHO ObIfIo CMOTPETL MYNbTHOMUIBM O TOM, KaK OpasHUT KoTa.
A. MblWwKa
B. cobaka
C. knaBuatypa
9.3.
dyT60NBLHAA Hallewn Wwkonbl nobegmna B BaXKHOM MaTye.
Ha cbémouHon nnolagke pasganach pexunccépa: «HaunHaem! MoTtop!»
A. rpynna
B. opyxuHa
C. komaHga
9.4.
[py3bsa He XOTenn XnTb Yy Hac, U Mbl NX B rOCTMHULY.
OpHoknaccHuKm MHe HaCTOSLUIN NPa3fHuK.
A. oTteeanu
B. yctpounu
C. opraHunsoBanu
9.5.
OH paxe B AeHb 3aHMMarcs CropTOM Ha CBEXEM BO34yXe.
MyxxumnHa novyBCcTBOBar Ha cebe B3rNs4 NONULIENCKOrO.

A. cepantbin
B. xonogHbin
C. 00BOIbHbIN

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 10. (0-10)
Uczestniczyles(-as) w rodzinnej imprezie. W e-mailu do kolezanki z Ros;ji:
¢ poinformuj, z jakiej okazji odbyla sie ta impreza i kto w niej uczestniczyt
e opisz miejsce, w ktérym zostata zorganizowana
e napisz, jaka niespodzianke przygotowano dla zaproszonych gosci
e przedstaw swoja opinie na temat imprez rodzinnych.

Rozwin swojg wypowiedZz w kazdym z czterech podpunktéw, pamietajgc, ze jej dtugosc
powinna wynosi¢ od 80 do 130 wyrazoéw (nie liczgc wyrazéw w zdaniach, ktére sg podane).
Oceniane sg: umiejetno$¢ petneqo przekazania informacji (4 punkty), spdjno$c i logika
wypowiedzi (2 punkty), bogactwo jezykowe (2 punkty) oraz poprawno$c¢ jezykowa (2 punkty).
Podpisz sie jako XYZ.

CZYSTOPIS

MpueeT, Mawa!
Thbi 3HaelWwb, B npoLwwnyr cy660Ty Mbl BCer CeMbEN OTMeYanu 60MbLION
npasgHuK.
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Tresé S_pojn_osc Za.kres srodkéw Popre_awnosc srodkéw RAZEM
i logika jezykowych jezykowych
0-1-2-3-4 0-1-2 0-1-2 0-1-2
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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